
〔アシストシート　図書文化〕

⑴　50－ 20　　　　⑵　100－ 30 ⑶　93－ 41

   

⑷  ⑸　   ⑹　8 0

－ 3 0

7 8

－ 2 5

⑴　48－ 23　　　　　　　　　⑵　66－５

 　　　　　　　　　  
　たしかめ　  たしかめ 

（しき） 答え

6 2

－ 4 2

計算を　しましょう。1

計算を　して，答えの　たしかめも　しましょう。2

　おりがみが　27まい　あります。15まい　つかったら　のこりは
何まいですか。
3

53－14の　53を　ひかれる数，14を　ひく数と　いいます。

ひっ算は　一のくらいから　計算します。

ひき算の　答えに　ひく数を　たすと，　ひかれる数に　なります。

ポイント

ひき算
名前

ドリル

がくしゅう日
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⑷　　　　　　　　　　⑸　　　　　　　　　　⑹　7 2

－ 3 8

1 6 5

－ 2 6

2 5 6

－ 4 7

⑴　105－ 38　　　　⑵　176－ 97　　　　⑶　107－９

   

（しき） 答え

（しき）

 答え

（しき） 答え

⑴　800－ 700 ⑵　1000－ 400 ⑶　620－ 20

   

計算を　しましょう。4

ひっ算を　しましょう。5

　あき子さんは　165円　もって　かいものに　いきました。
88円の　チョコレートを　かうと，何円　のこりますか。
6

　ビー玉を　はるおさんは　57こ，なつおさんは　38こ　もって　
います。どちらが　何こ　おおいですか。
7

　まみさんは　本を　きのうは　36ページ　読み，きょうは　62ペー
ジ　読みました。きょうは　きのうより　何ページ　おおく　読みま
したか。
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かいとう ヒント

⑴　30　⑵　70　⑶　52
⑷　50　⑸　20　⑹　53

⑴　25　たしかめ　25＋23＝48

⑵　61　たしかめ　61＋５＝66

（しき）27－15＝12　答え　12まい

⑴　100 ⑵　600 ⑶　600
⑷　34 ⑸　139 ⑹　209

⑴　67　⑵　79　  ⑶　98

（しき）165－88＝77　答え　77円

（しき）57－38＝19
答え　はるおさんが　19こ　おおい

（しき）62－36＝26　答え　26ページ

⑹　

ひき算の　答えに　ひく数を　たし，ひかれ

る数に　なって　いるか　たしかめます。

⑹　　　　　　　　

⑶

たしかめ　77＋88＝165

たしかめ　19＋38＝57

たしかめ　26＋36＝62

1

2

ひき算

7 8
－ 2 5

3

7 8
－ 2 5
5 3

1 0 7
－ 9

9 8

　16－７＝９

９－０＝９ 17－９＝８

3

4

5

6

7

８－５＝３ 7－ 2＝ 5

1くり下げる

1

2

4
2 5 6

－ 4 7
2 0 9

＼
4

9
＼

5

7

8

6

1くり下げる
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